TECNICO SUPERIOR UNIVERSITARIO EN TURISMO, AREA HOTELERIA
COMPETENCIAS PROFESIONALES
Administrar la operación de las  organizaciones turísticas a través de herramientas y técnicas especializadas, verificando el cumplimiento de los estándares establecidos para contribuir a la diversificación de la oferta turística y el desarrollo del sector.
Coordinar la operación de las áreas de hotelería de acuerdo a las políticas y los estándares establecidos, así como a la legislación aplicable, para  satisfacer los requerimientos del cliente y contribuir al desarrollo del sector hotelero.

CAMPO LABORAL:
Podrá desempeñarse en:

· Tiempos Compartidos 

· Hoteles Y Moteles Independientes 

· Hoteles y Moteles de Cadena 

· Hoteles y Moteles de Franquicia 

· Cabañas 

· Casa Rodante 

· Casa de Huéspedes 

· Cadenas de Restaurantes 

· Centro de Recreación 

· Docencia 

· Empresario Independiente 

LICENCIATURA EN TURISMO
COMPETENCIAS PROFESIONALES

Dirigir empresas y organismos turísticos a través del diseño de estrategias, procesos, optimización de recursos  y cumplimiento de objetivos  para contribuir al desarrollo y competitividad de la industria turística.

Desarrollar proyectos turísticos dentro del marco de la sustentabilidad, impulsando el trabajo en redes sociales, a partir de las características y necesidades de la región y organizaciones, para contribuir a la calidad de vida de las comunidades, rentabilidad de las empresas y satisfacción de los turistas.
CAMPO LABORAL:
· Empresas turísticas privadas

· Sector publico del turismo

· Docencia

· Empresario independiente

TÉCNICO SUPERIOR UNIVERSITARIO PARAMEDICO

PERFIL DE EGRESO

El Técnico Superior Universitario Paramédico será un profesional competente en la atención médica prehospitalaria, podrá evaluar e intervenir en situaciones de emergencia o urgencia médica para salvaguardar la vida y prevenir lesiones subsecuentes, con base en el conocimiento, habilidades, destrezas y actitudes adquiridas, empleando para ello la tecnología y normativa vigente, respetando la dignidad, costumbres y creencias de los usuarios, trabajando con el equipo multi e interdisciplinario.
CAMPO LABORAL

· Instituciones de salud pública

· Hospitales

· Protección civil

· Clínicas privadas

· Instituciones de educación 

· Empresas turísticas

· Servicio de ambulancias

· Instituciones de Seguridad Pública

· Instituciones de Asistencia Social

· Empresas de seguridad

· Empresas del sector privado

